

مایلی کهن ، سرمربی ملوان :

به جز داوری از همه جهات فوتبال خیلی عقب هستیم



گیلان امروز - سرمربی ملوان معتقد است به جز بحث داوری، در سایر جهات از قافله فوتبال عقب هستیم. محمد مایلی کهن در مورد تساوی یک - یک تیمش در خانه بادران گفت: این بازی را خوب شروع نکردیم. در این مسابقه مقابل یکی از بهترین تیم‌های لیگ دسته اول بازی می‌کردیم که جا دارد به آقای ربیعی و همکارانش در بادران تبریک و خسته نباشید بگویم. تیم حریف بازی خوب و در عین حال جوانمردانه‌ای ارائه کرد. آنها بهتر از ما بازی را آغاز کردند و متأسفانه گل خوردیم. بادران پس از آن باز هم موقعیت گلزنی داشت، البته ما هم یکی دو موقعیت داشتیم که یکی به تیر دروازه خورد و گل نشد. وی در ادامه افزود: در نیمه دوم تغییراتی ایجاد کردیم و خوشبختانه در کمترین زمان ممکن به گل رسیدیم، اما روند بازی به گونه‌ای پیش رفت که دو تیم به بازی فیزیکی روی آوردند و همین باعث شد موقعیت‌های گلزنی روی دروازه هر دو تیم، کمتر از نیمه اول باشد. در مجموع بازی خوبی بود، هر دو تیم خوب بودند و شانس‌هایی برای گلزنی داشتند. ضمن اینکه با اخراج یکی از بازیکنان خوب ما یعنی بهمن سالاری، تیم ما ۱۰ نفره شد و در پایان دو تیم به تساوی رسیدند. این بازی حاشیه خاصی نداشت و دو تیم مرد و مردانه و درگیرانه بازی کردند، بدون اینکه بخواهند ناجوانمردانه کار کنند یا به هم اعتراض کنند. مایلی کهن درباره داوری این دیدار هم گفت: همیشه تلاش کردم به داوران احترام بگذارم. شاید یک جا از داور عصبانی هم بشوم، اما باز هم می‌گویم سطح داوری ما از فوتبال‌مان بالاتر است. آفتاب آمد، دلیل آفتاب. وقتی داوران ما فینال المپیک، فینال جام ملت‌های آسیا و فینال جام باشگاه‌های جهان را سوت می‌زنند، نشان می‌دهد سطح بالاتری نسبت به فوتبال ما دارند. منتها مظلوم واقع می‌شوند و باید ببذیریم قضاوت در این شرایط خیلی سخت است. سرمربی ملوان در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه چرا در فوتبال ما هر تیمی که ۱۰ نفره می‌شود، روند بازی از بین می‌رود و تیمی که بازیکن اخراجی می‌دهد، رو به بازی دفاعی می‌آورد، تصریح کرد: فشار تیم حریف

تماشاگر فهیم، وی در واکنش به صحبت خبرنگاری که گفت فکر نمی‌کنم در ایران تماشاگر فهیم داشته باشیم، گفت: این تماشاگران خیلی محدود هستند و همه تماشاگر نما شده‌ایم. خوشحال می‌شویم که با انواع توهین‌ها و پرتاب اشیای مختلف، کسی را تضعیف کنیم و به مراد خودمان برسیم. این خیلی بد است. سرمربی ملوان انزلی در خصوص سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه هیئت‌های فوتبال چه تأثیری در این زمینه دارند، تصریح کرد: آنها گناهی ندارند. اگر هم نیروی انتظامی وارد عمل شود، می‌گویند شما برای همین ناحیه هستی و باید از ما دفاع کنی. هیئت فوتبال استان هم چنین کاری کند، یک جا محکوم خواهد شد. این‌ها حقیقت‌هایی است که باید ببذیریم. من واقعاً تعجب کردم. مازندران شهر پهلوان‌هاست، پهلوان‌هایی چون امامعلی حبیبی و بهداد سلیمی است. کمیل قاسمی اصلاً اسوه جوانمردی و پهلوانی است و نجابت از همه جای او می‌بارد. به کجا می‌خواهیم برویم، ما در انزلی هم چنین مشکلاتی داشتیم، اما الان کاهش یافته است. شاید توانستیم حدود ۱۰ درصد تأثیرگذار باشیم. وقتی دیدم متأسفانه به شهر دیگری توهین می‌کنند، من حتی تمرین را قطع کردم. من حتی یک بار هم گفتم اگر به ما توهین می‌شود، یک هفته روی نیمکت نشینیم. چه اشکالی دارد؟ وی با تبریک پیشاپیش عید نوروز گفت: سال ۹۵ اتفاقات تلخی چون جان باختن عزیزان هموطن آتش‌نشان در ساختمان پلاسکو و انفجار مواد محترقه و قربانی شدن هفت هموطن ما در اردبیل رخ داد. امیدوارم به یاری خداوند و استعانت از ائمه اطهار، در سال جدید اولاً دنیا عاری از جنگ باشد و مردم کنار هم زندگی مسالمت‌آمیز داشته باشند. ثانیاً امیدوارم کشور ما در همه زمینه‌ها رشد کند، چون جوانان شایسته و عزیزی داریم که گوهر کمیابی هستند و جای دیگری پیدا نمی‌شود.

مایلی کهن با بیان اینکه در بازی مقابل نساجی اهانت‌های وقیحانه‌ای به بازیکنان ملوان و داور مسابقه شد، خاطر نشان کرد: جامعه آنها به آنجا رسیده است، اما ما همین هفته گذشته مقابل نساجی بازی داشتیم. در سایت‌ها طوری عنوان شد که انگار ما را تشویق کردند. آنها یک دقیقه چنین کاری کردند و بعد، انواع و اقسام بطری نوشابه، پرتقال و مرکبات را به ما پرتاب کردند. چه کسی از توهین به خانواده خود خوشش می‌آید؟ هیچ انسانی نباید از این خوشحال شود وگرنه انسان نیست. اگر چنین است، دست و پای تیم‌ها را ببندیم و به آن تیم گل بزنیم. نیمه دوم بازی هنوز شروع نشده بود که چیزی پرتاب کردند که ترکش آن به چشم ایمان صادقی خورد. حتی به آقای فتاحی نماینده فدراسیون فوتبال گفتم اصلاً برای من ارزشی ندارد، گفتم تیم را بیرون می‌آورم. بعد همه ما می‌گوییم

است که باید یک مسابقه را به بهترین نحو برگزار کند و دو تیم را یکسان ببیند. منتها چیزهایی برای ما وجود دارد که این نکته از ایده‌آل‌های فوق‌العاده دست‌نیافتنی ما محسوب می‌شود. وی ادامه داد: برای این مهم باید ابتدا فضای ورزشگاه‌ها را درست کنیم و از فوتبال لذت ببریم. همه می‌گویند بازی بارسلونا - پاری‌سن ژرمن، اما من بازی ندیدم، بازی برای بچه‌هاست! این مسابقه اوج هنر و جوانمردی بود، اوج احترام به قانون و رفتارهای درست داخل و بیرون زمین بود. تیم پارسی چهار گل خورده بود و اصلاً کسی چنین نتیجه‌ای را در بازی برگشت باور نمی‌کرد، اما شما دیدید کسی تعرضی کند، جنجال درست کند یا به داور چیزی بگوید؟

قهرمانی پی‌درپی تیم‌های شنای استخر روح‌بخش



خصوصی در این مسابقات حاضر شده بود در بین ده تیم هیات‌های شنای شهرستان‌های گیلان توانست مقام پنجم را کسب کند. شناگران تیم روح‌بخش با توجه به سن کم شروع خوبی را برای آینده‌ای درخشان نوید دادند که این آغاز نویدبخش روزهای طلایی برای باشگاه خصوصی روح‌بخش در زمینه شنا، شیرجه و واترپلو خواهد بود.

عنوان اولین باشگاه خصوصی شنا، شیرجه و واترپلو از سال ۱۳۹۳ در بخش استعدادیابی و قهرمان پروری فعالیت خود را با انگیزه و علاقه‌ای که در مالک این مجموعه آقای سعید روح‌بخش وجود داشت آغاز کرد. طی این سه سال افتخارات متعددی توسط تیم‌های شنای روح‌بخش کسب شد و در مسابقات اخیر تیم شنای پسران که به عنوان تنها تیم

گیلان امروز - تیم شنای پسران استخر تفریحی و ورزشی روح‌بخش پس از قهرمانی و موفقیت تیم دختران در شنای استانی، با شرکت در مسابقات شنای قهرمانی استان به مقام پنجم دست یافت. بنا به گفته‌های نوید نیک‌بین، مدیر استخر تفریحی و ورزشی روح‌بخش و قهرمان اسبق شنای آسیا، تیم شنای روح‌بخش به

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (شماره ۹۶۱۰)

نوبت اول



- ۱ - مناقصه‌گزار: شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان (سهامی خاص) کد ۱۲۹۳ شماره ثبت ۲۷۱۴، تاریخ ثبت ۱۳۷۰/۱۰/۳ کد اقتصادی ۶۶۶۳ - ۸۴۴۸ - ۴۱۱۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۱۷۵۴ کد پستی ۴۱۹۵۸۶۳۷۷۳
- ۲ - این شرکت در نظر دارد تامین نیروی انسانی (راننده پایه یک) جهت استفاده از خودروهای آتش‌نشانی مستقر در شهرک‌های لوشان، صومعه‌سرا، شفت و انزلی و همچنین انجام امور حمل و نقل و ایاب و ذهاب پرسنل در داخل و خارج استان با دو دستگاه خودرو استیجاری به همراه راننده را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شرکت‌های دارای گواهی‌نامه صلاحیت معتبر در رشته حمل و نقل از سازمان تعاون کار و رفاه به شرح ذیل واگذار نماید:
- ۳ - تمامی مراحل برگزاری مناقصه، از دریافت اسناد مناقصه تا ارایه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
- ۴ - مبلغ برآورد اولیه: ۴۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال.
- ۵ - محل تامین اعتبار: طرح غیر عمرانی است و کلیه کسورات مطابق طرح‌های غیرعمرانی می‌باشد. (منابع داخلی شرکت)
- ۶ - مدت پیمان: ۱۲ ماه
- ۷ - شرایط اختصاصی شرکت در مناقصه: ارایه یک نمونه قرارداد با موضوع تامین راننده با مبلغ حداقل ۳ میلیارد ریال در ۵ سال گذشته به همراه صورتحساب تحویل موقت و رضایت‌نامه همان قرارداد از کارفرمای مربوطه. (در صورت نیاز پس از بازگشایی پاکت مناقصه، نسخه اصل قرارداد و رضایت‌نامه می‌بایست ارایه گردد.)
- ۸ - مبلغ خرید اسناد: ۵۰۰۰۰۰۰ ریال. (شماره حساب ۲۵۶۷۴۴۰۴/۸۳ بانک ملت مرکزی رشت)
- ۹ - مبلغ تضمین و نوع آن: ضمانت‌نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی به مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال که مدت اعتبار آن ۳ ماه از تاریخ ارایه پیشنهاد و به دستور کارفرما ۳ ماه دیگر قابل تمدید باشد. تضمین شرکت در مناقصه می‌بایست علاوه بر ارسال الکترونیکی در سامانه ستاد، تا ساعت ۱۱:۳۰ روز دوشنبه مورخ ۹۶/۱/۲۱ در پاکت سرپیسته به عنوان پاکت «الف» و به همراه نامه به دبیرخانه این شرکت تحویل داده شود.
- ۱۰ - مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد: از ساعت ۱۴ روز چهارشنبه مورخ ۹۵/۱۲/۲۵ لغایت ساعت ۱۶ روز پنج‌شنبه مورخ ۹۶/۱/۱۰
- ۱۱ - مهلت ارایه پیشنهاد: تا ساعت ۱۱:۳۰ صبح روز دوشنبه ۹۶/۱/۲۱
- ۱۲ - تاریخ و ساعت بازگشایی: ساعت ۱۲ روز دوشنبه مورخ ۹۶/۱/۲۱
- ۱۳ - مدت اعتبار پیشنهادات: ۹۰ روز از تاریخ تحویل پیشنهادات.
- ۱۴ - نشانی و شماره تماس کارفرما جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارایه پاکت «الف»: رشت کمربندی شهید بهشتی - روه‌روی کمیته امداد - شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان ۰۱۳۳۳۴۴۳۰۱۱
- ۱۵ - شماره حساب جهت ارایه تضمین به صورت فیش واریزی: حساب سیبای بانک ملی رشت به شماره ۲۱۷۵۶۷۴۴۰۲۰۰۷
- ۱۶ - اطلاعات تکمیلی مناقصه از طریق وب سایت "شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان" به نشانی www.gilanec.ir و همچنین "پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات کشور" به نشانی <http://iets.mporg.ir> قابل دسترسی می‌باشد.

کنترل بودجه ای

همچنین بودجه برای عملکرد دولت، برای چندین قسمت یا نمایندگی های دولتی که وظایف دولت را اجرا میکنند ممکن است اصلاح شود. بودجه برای هر قسمت یا نماینده دولت ممکن است بین چندین فعالیت تقسیم شود، و برای هر فعالیت هم ممکن است بودجه اضافی در نظر گرفته شود که جهت مخارج خاصی به مصرف میرسند. (مثل هزینه های خدمات کارکنان ، هزینه پستی ، اجاره، هزینه آب و برق و قس علی هذا) بودجه ممکن است بر اساس اهداف فرعی سازمان تقسیم شده باشد(برای مثال برای تمام یا قسمتی از هزینه حقوق کارمندان، مدیران و سایر افراد غیر از مدیر) یکی از مفاهیم مهم، که یکی از سطوح عمومی کنترل است ، عبارتست از فهم و درک اینکه کنترل چگونه باید طراحی و اجرا شوند. سطوح عمومی کنترل نشاندهنده سطوح بودجه ای پایین تر است.

رباب پوررمضان * یکی از اهداف اولیه بودجه بندی ، کنترل تمام درآمدها و مخارج دولت می باشد. برای رسیدن به یک سطح مناسب کنترل ، بودجه ها باید توسط سیستم حسابداری دولت تهیه شود این مساله با مخارج (تهیه بودجه توسط سیستم حسابداری دولت) نیز ارتباط دارد برای کنترل و معین کردن هزینه ها بوسیله سیستم حسابداری، باید برای این منظور کنترلها ومکانیسمی وجود داشته باشد، تا در مورد اینکه بودجه اضافی و مازاد بر نیازها نباشد، اطمینان حاصل نمود. کنترل های بودجه ای سیستم حسابداری این حقیقت را که بودجه باید در برگیرنده سطوح مختلف و اقلام متفاوت باشد را منعکس کند. برای مثال مخارج و هزینه ها ممکن است در بودجه بر مبنای یک وجه منعکس شوند و این وجه ممکن است از عملکرد واقعی دولت بیشتر پیش بینی شود.

* امور مالی شهرداری رشت

آگهی تغییرات شرکت بام سبز لاهیجان تله کابین احرار شرکت سهامی خاص

به شماره ثبت ۶۷۲۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۰۱۱۶۴

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۱۲/۰۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱ - سمت اعضای هیات مدیره به قرار زیر می باشد:

سید نورالدین نعمتی کد ملی ۲۶۶۸۰۲۵۳۲۱ به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و کیا شهیر به مرتضی طاهری کد ملی ۲۵۹۴۲۱۸۲۹۴ به سمت رییس هیات مدیره و انوشیروان یوسف زاده پشتمساری مسکن کد ملی ۲۶۷۹۳۶۸۲۸۲ به سمت نایب رییس هیات مدیره و حسینعلی خدایگانی کد ملی ۲۷۲۱۴۴۴۲۰۴ به سمت عضو هیات مدیره و رحمان غفوری دریاسری کد ملی ۲۷۰۸۵۲۴۰۵۴ (به نمایندگی از شرکت احرار گیلان سهامی خاص به شماره ثبت ۲۹۵۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۴۱۵۳) به سمت عضو هیات مدیره و شمس الله شمسینی غیاثوند کد ملی ۴۳۲۰۸۲۳۹۵۸ به سمت (عضو علی البدل هیات مدیره) و حسین هادی پور کد ملی ۲۲۷۹۶۱۷۰۵۶ به سمت (عضو علی البدل هیات مدیره)

۲ - حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی با امضاء مدیرعامل و رییس هیات مدیره متفقاً و در غیاب رییس هیات مدیره، نایب رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. با ثبت این مستند تصمیمات تعیین سمت مدیران، تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت

شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان